

25 ФЕВ 1964

5  
НОВГОРОДСКАЯ ПРАВДА

г. Новгород

3

## Короткие письма

● ИЗ СПЕКТАКЛЕЙ Новгородского областного театра драмы мне особенно понравились «Иркутская история», «Сержант милиции» и «Остров Афродиты». Мы, работники сельских клубов, познакомились с этими спектаклями, находясь в Новгороде на семинаре.

Театр нам оказал практическую помощь. Артист В. Белодворцев на семинаре обстоятельно рассказал, как прочесть пьесу и подготовить спектакль в условиях сельского клуба.

**Л. СТЕПАНОВ,**  
зав. Вяжищским клубом  
Новгородского района.